A 91ell A DE L AC flol Wi 49 & E=t k. zx 9
W= skt

@® 25° @300 ® 35° @ 40° ® 45°

B ~
(DPB ¢} /CPE & WEZ|Zo|B g

/CPB = /CPE = 30°

olwj, ACPE A /PCE = 60°

T, AABCE BA = BC ¢l o|5H4Z ol ng

/BAC = 60°

AADE 9] Al YjZte] 9F-2 180°0| B &2

/x+60°+90°=180°

SZx=30°




=1

= 7ol

o2 T HiZhe] 2717 22 A7 e ol s HaA el & Hol

X }? A7,

ol
o
g,

£Y 9] o] 524 XZ oFe] WS A P ekl
AXYP €} AZYP oA
@ /XYP = /ZYP

ey

Zh,(H),(Fh) ol &2 T& A=z & 22 7

@)X = ZASAXY =YZ @ /X = 1Y, $88,XY = V7
® /X =/7Z,SAS, XY =YZ @ /Y = /7Z,ASA,XP =7P

® /X =17,885,XY =YZ

B \
LY 9] o] 5 EA XZ ¢+e] wdS A P 2l 5HH aAXYP &
AZYP A

@ (XYP = /ZYP

© (HX=1Z

©YP =35

3,0,00° A aAXYP ¢} AZYP = (LHASA 5ol
(th XY =YZ

5 AXYZ = ol s HAZ g ol




3.

fo

A

Th Z1HOMA E = ze 2 5tal, /BAC = 22e+20° 4 wf, £8

BE mE WY 27

@ AABC £ HArztgoltt.

@) ze o 271 30° o]k,
® /ACD = 100° °|t}

rr
&
o
L
i)

® BC < 2l

@AABE = A

<5
1S 140 f
OF 200

@ e 9] A7)+ 20° [Tt
® aABE £ £Z-47Hgolt,




thg 297 ZoJAB = AC 4 o] SWAZHABC o A B C
oA tidof W Aol WS 242k D E 2l & o, BD = CE ¥<
Sot= WA olth (FhH~(mh) ol 018 A= &2 2 ALY
A
E
B C
(7H4)
(1) (AB=[("h])
(2) B ,C oA o] W& =49 &-& 242D E
(4%) (BD = )
(Z3)AEBC £taDCB 9| A]
(/BDC =[(F)|=90°) ---&
(B=[EhH]) 0O
(M35 --©
AEBC = ADCB
~BD=CE
® (7} AC @ (1) CE @) (th BDA
/C ® (1) BC

—~ o~ o~ o~~~
[\

/BDC =[ «CEB |=90°) ---Q

(B=[«])-0O
[BC|= 3% -©

AEBC = ADCB
~.BD=CE




D_______ A
ﬂ/ 3 7/
st - C

@ 3cm ® 4cm

® 5em @ 6cm @7cm

o

/DAB = /BAC (%©°]
/DAB = /ABC (37}
. /BAC = /ABC
w2bA AABCE 27t
Folrt.

. AC=BC = 7(cm)

g 2

9] 27|17} 23, AC = BC Yl o] 5447




6.

-~ DE=AD+AE=4+6=10(

=90° - /EAC = /ACE

. AADB = ACEA (RHA %)

][fﬂﬁzA_Ezélcm, CE = AD = 6cm ©]
DE cm)

B=

4 St e,
E
A l
D
B C
> = cm
> Het 10 cm
AADB ¢} ACEA 9j| A
AB=AC 0|1
/ADB = /BAC = /AEC = 90° 0| B2
(DAB = 180°-90° - /EAC




7. RS O™ 2ol AB = AC ¢l AABC oA /BAC =90° & ufj, DE
o] Aol& tstoet,

ADBA = AEAC 0|2 &2
DA =EC =6cm
AE =BD =8cm
-~ DE =6+ 8 = 14(cm)




oS O g2 ABC oA/l AC=AD, /EAC = 28° ¥

274447+
o, 2x o] 2715 ket

@ 540 @)56° ® 58° @ 60° ® 62°

AAED = AAEC (RHS &%)
LAED = /AEC = 62°
so4x =180° - (62° 4 62°) = 56°




ohe T3t Zol Mol S
oA  DofA] AC] W& f412
21 5FH DE = 3em ¥ W), /DA
£ otofet

=

L
o

AB=CB,BD=BC-CD=AB-CD=8-5=3(cm)
BD = DE°|E&, AADB = AADE©|t}.

. /DAB = /DAE°]|1 AABCE 3z} o|5H 4Ztgo|ng
/BAC = 45°0]t}.

1
S /x=45°% 5= 22.5° o]t}




10. o I"0lA 0 7k aABC 9] QAY o, 2x o] 3715

A
B 130° 3 c
> = °
> ™. 25°

Fstolet,

OB = OC °|2& AOBC = l%bﬁﬁ%‘% ot
utata] o] 5 HArZH o] WZEel
ot}

OBC = /OCB °|B& x = 25°




11.

Q
I
N
o
o
r %]
)
)
o2
S
odll
o
o
A
Q

e oA AABCE £
4em, /B =30°Y uf, AB 9] Zo]&?

30° !

@ 4cm @ 6cm @80111 @ 10cm ® 12cm

24121 o] 142 el 7ol SIXstEE 942 AB 9

OA =0B=0Co|B2=&
/AOC = /OCA = /A =60°
- AB=AO0 + BO = 8(cm)




12. o323 A2 ABC O Al Y9 o] 5242 ?F HojlA ey
Uel= 3golth. @ ~ @ 5 A1 A2?
(B, (C9] o] 529 wHE 12 olH
1) BIE /B9 o]gEHdolm=z
ABDI=aABEI .. ID=( @ )
i) CI& £C 9 o]5EAe|BE ACEI = ACFI IE =
( Q )
i)ID=( @ )=( © )
iv) ID=IF°|EZ AADI=( © )
L/DAI=( @ )
m2tA AT /A9 ( @ )oltt
mEA] AABC 9] Al W ZH9] o] 5242 g Hofl A ghdtt
® e:IE @ O:IF 3®)© : ABDI
@ ® : (FAI ® ®: ols®EA
AIBE = AIBD(RHA &%) °]B 2 ID ¢} tf-5-% 2l TE o] Zo]7}t
2o,
AICE = AICF(RHA H5) 0|22 TE S} tf-3H ¢l TF o] Zo]7}
Zrt

I8 2 TE = IFo]|B2 AADIS AAFT O] A
(ADI = /AFI = 90°, AT= 35 ¥ ID =IF
o]E 2 AADI = AAFI(RHS &%)




13.

oS 1304 A 1+ aABC 9] WAook AELBC ¢ o, /DAE 9]

717

25° o

@ 15° @ 17 ® 18° @20° ® 22°

B

LA =180° - (25° 4+ 65°) = 90°
(DAC = % X 90° = 45°

(EAC =25° o]B&2
- /DAE = 45° — 25° = 20°




14. thS 24 AABC ] WAl-& 18 5Fal /AIB : /BIC : /AIC =5
6: 7L o, zx2] 3= okt

A

L
o

>
[> ®ehl 50°

/AIB: /BIC : /ZAIC =5:6: 70|22

o 5 o
/(BIC :360°XL =120°, LAIC 2360°X# =
9+6+7 9+6+7
140 ° o]t}

EheR e CRVRDE

1
(AIC =140° =90° + §AB ojmg

1
/B =100°, /x = §4B = 50°0°]|c}




15.

th2 284 M 1+ aABC 9] YAlelal, Al M D,E,F + 2+ W3
A7+ Al ¥ AB,BC, CA 2] ZA-o|th, AD = 2¢m, BD = 3cm, AC =
8cm ¥ W], BC 9] do]=?

@ 6cm @ 7cm ® 8cm @®)9cm ® 10cm

~&B ~

A 171 A+ o] YAlo|E&2 AD = AF, BE = BD,CE = CF

ojt}.
AD = AF = 2cm,BE = BD = 3cm, CE = CF |22 CF =
6cm = CE o]t}

w2}A BC = BE + EC = 3 + 6 = 9(cm) ©]t.




16. o= 199 AABCE= /A =90°,

tt. BA=BD, ED=DCY o, o+ & &4 &2 A7

C

@D AABE = ADBE @ /DBE = /ABE
G)AE -EC @ AE = DE = DC
® /DEC = /DCE

B

AB = ACRl #{Zfol 514

O AABE2} ADBE=
BA =BD, BE+ &%, /BAE = /BDE = 90°
. AABE = ADBE(SAS &%)

@ AABE = ADBE°|2 2 /DBE = /ABE ©]|t}.

@® ACDEE FZo]5H4ztgo|2=2 DE = DC
¥ AABE = ADBE(SAS$-%) ©| 22 AE = DE
. AE =DE =DC

® AABC+ AZo| ALY o|BR /C =45°
ACDE A /DEC = 180° — (90° 4 45°) = 45°
. (DEC = /DCE




Q

the 27} o] 478 ABC 9] % 7} /A, ¢
o gt 9]7ke] o] SR Ao] Wb HL O g
Stap. A O oA = ¥ AB, BC ©] A4 9ot
AC of 77 &l 5410 S B, F, G o1
s o, OF — %cm 243 3ttt OF + OF 4+ 0G
= otola),

> = cm

> &HE: 2cm

B \

AOAE &} A OAG 94

OAE3Z%F 0

(OAE = /0AG---©

(OEA = /OGA =90°---©

A, ©,0°] 25l AOAE = AOAG(RHA) ---@
AOGC ¢} AOFC 94

oCE35 -0

/0CG = /OCF---©

/0GC = /OFC =90°---©®

A, O,©°1 93 A0GC = AOFC --- O
w2tA @, @ °f 3] OF = OF = 0G = ;cm
OE + OF + OG = 2(cm) ©|t}.




18.

lo
o)
i

the 1904 AABC 9] /A, (C ©] 97} =
St A O oflA] Zt wo] 1A Slof el SA410] W
g, g F A g2 A7

® OD = OF = OF (@)»AD0 = aCDO
® AAEO = aADO @ CD =CF
® AD = AE

1A AAEO = aADO , ACFO = ACDO (RHA &%) ]
g
OD=0E=0F,CD=CF, AD = AE




19. o J™A4 A 0+ B = 90° < A 242+ ABC 2] HlH 9

olct. OA = BO & . 2200 ol kg Fatofeh
B
A # o f#f C D
> oo
> He: 4

]
™

22147}

3 "W AC 9] 53 O+ 2ABC Y Holtt.

u2kA /BCO = /BOC = £OBC = 60°

/BCD = 180° — /BCO = 180° — 60° = 120°--- O
(AOB = 180° — /BOC = 180° — 60° = 120°

OA = OBO|E& ABAO & o|5HAZY

/BAO = /ABO =30°---©

oz LBCD _ 120°
@, Ol I /BAO  30°

. OA =BC, OB = OC°|E& ABOCE A4rZrg ot}




20. tFS 1A AABC & AADC 9] 4L 0 &2 5Y3stl LABC = 70°
o o, /ADC 9] Z7|& Fstoa},

A
D
0O
70°
B C
=T °

>
> " 1100

1)

S5 ~
(AOC = 2/ABC = 140°
(OAD=q,/0CD=0b 21137, 0D & 1°H /D=a+b
OAOCD ©f|A, ZOAD + /ADC + /DCO + /COA = 360° ,
360° = 140°+-a+b+a+b = 140°+2(a+b) , a+b = /ADC =
110°




21.

o= 2" H 1e

AABC o] YAlo]l AB = 8cm, BC
10cm, AC = 15cm ¥ o, AABC 2] Hole} AAIC 2] Hlo]e] H]=9

@ 2:1 @ 30:17 ® 32:15
@33:15 ® 36:17
o] 252 ZolE rem 2 5HH
(AABCS] Ho]) = % x(8 4+ 10+ 15) = 52 1 (cm?)
1 15
(AAICY] o)) = X7 x15 = = 7 (cm?)
w2bd AABC : AAIC = 323 5315 0]0)




22. t1g T4 W 1= aABC © YAolth. o] 1, BD ¢ 20| x &
Taholat,

>
> & 1lcm

A 17 Az o] YAlol22 AD = AF,BE = BD,CE = CF
o|r.
BD=x=BEC°|E2CE=18-x=CF,AD = 16— x = AF
ojtt.

AC=AF+CF=18-x+16-x=12

sox=11(cm)




23. T2 O"A aABC & Ao, A 1+ AABC 9] WAoot
A1E AYHA AB, AC °of B3t 2 Ao] BC ¢ = A& 242
D,Ea‘r%}tthE_( Jem o]t} ¥l o] ke =5 4 Woje},

Q

~&B ~

/ABI = /IBD ©]1 /ABI = /BID(-- AB//ID) ]2 & /IBD =
/BID ©]t},

= BD = 1D o|t}.

ZoHwoz /ACI = /ICE ©]1 /ACI = (CIE (- AC//IE)
o]B2 /ICE = (CIE °|t}.= IE = EC

w2tA (AIDE 9] 29| Zo])=1D + DE + IE = BD 4+ DE +
EC =BC = 9(cm) °]1,

AIDE = AAZMS o] B2 DE = gcm = 3cm ©|tt.




24. ©F ™I Zo] AB = AC 2l OI%% AH7Ye ABC A H O &

A, AT = WAaleldl, A =50° ¥ o, ,OBI 3t}

A

M\ so

/
B H C

> = °
> "g: D

/BOC =2x/BAC=2x50°=100°. £OBC =40° .
(BIC =90°+ %ABAC =115°, /IBH = 625

/OBI = 1OBC - /IBH = 125




25. T agoA A 0= AABC 9] ¢J4olth /BAO = 25°, /OBC =
32°d o, LAOC 9] 2719

A
25

B32

Q

® 100° @ 112° @114° @ 116° ® 118°

OA = 0B = 0C, /ABO =25°, /B = 57°
. /AOC =114°




